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Durch |X| < 3 wird verlangt, dass x nur Werte zwischen -3 und +3
annehmen darf (Intervall):

—3<x<3
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2 Durch |x — a|< & wird ein abgeschlossenes Intervall der Breite 2&
in der Umgebung des Wertes a bzw. Punktes a gekennzeichnet.
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3 Die Gleichung |a|+ |b|> |a + b| wird auch als Dreiecksungleichung

bezeichnet. Sie besagt, dass die Summe zweier Dreiecksseiten stets
grosser als die dritte Seite ist.
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4  Gesucht ist die grafische Darstellung von:

x|+ ‘y‘S 4
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5  Gesucht ist die grafische Darstellung von:

y =2-|x|
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